APXH 1HZ >EAIAAZ

EZETAZEIZ MPOZOMOIQZHZ I'" TAZHZ
ENIAIOY AYKEIOY
2ABBATO 25 AMPIAIOY 2009
EZEETAZOMENO MAOHMA: ®YZIKH
OETIKHZ KAl TEXNOAOINKHZ KATEYOYNZHZ

OEMA 1o

Na ypdyere oro T1eTpadi6 ocag¢ T1ov apiBud kabBeuid¢ amd TIC TAPAKATW
epwrthoeic 1 - 4 kai OiTTAQ TO ypAuua mouU aVvTIOTOIXEI OTH CWOTH ATTAvVTNONn.

1.

AUO 6poieg TTNYEG KupdTwy A Kal B otnv em@daveia piag npeung Aipvng Bpiokovrtal o€
@Aaon Kal Tapdyouv udATIva appoVvIKA Kupata. H kaBeuid mmapdyel kupa (TTpakTikA)
aueiwTou TTAGTOUG 10Ccm Kal PRKkoug KUpatog 2m. ‘Eva onueio I otnv em@dveia mng
Aipvng atréxel atro Tnv TNy A amméotacn 6m kal atro v mTnyr B améoTtaon 2m. To
TTAATOG TNG TAAGVTWONG Tou onueiou I ival:
a. Ocm
B. 10cm
Y- 20cm
6. 40cm

Movadeg 5

O oUvBEeTOG NX0G TTOU TTAPAYETAl ATTO dUO dIATTACWY TTOU TTAAAOVTAI TAUTOXPOVA EXEI
ouxvotTnta 400Hz kai TTapouciadel dlIaKPOTAUATA TTOU £XOUV ouxvoTnta 4Hz. Av n
ouxvoTnTa Tou VoG diattacwy gival f;=402Hz, n ouxvoTnTa ToU AAAOU gival:
a. 406Hz
B. 400Hz
Y. 398Hz
0. 402Hz
Movadeg 5

‘Eva owpdrio aAga (truprivag He) padag mg=4mp (mp, n pada Tou TTPWTOViou)

OUYKPOUETAI KEVTPIKA ME apXIKA aKivnTOo TTUPAvVA Kal PETA Tnv Kpouon n KIVNTIKN
EVEPYEIQ €ival idIa TTEPITTOU PE TNV KIVATIKI TOU EVEPYEIA TTPIV TNV Kpouaon. O akivnTog
TTUPNVAG UTTOPEI va gival TTUPAVAG:
a. udpoyovou (My).
B. nAiou (4my).
Y. GvBpaka (12mp).
8. xpuoou (197my).
Movadeg 5

Ta aoTtépia Ta oTT0ia 0TO TEAEUTAIO OTADIO TNG (WIS TOUG £XoUV pNada ato 1,4 €wg 2,5
@opég TN MaGla Tou HAIou, peTaTPETTOVTAI O€ QOTEPEG veTpoviwv (pulsar). MNa Ta
aoTEPIO AUTA 1I0XUEI OTI:
o. TTEPIOTPEPOVTAI JE OTABEPN YwVIaKH TaxuTnTa.
B. n po1r adpAveldg Toug augAveTal.
Y. TTEPIOTPEPOVTAI JE MEYAAN TTEPIODO.
8. n aTpoopur Toug dlaTnpeiTal oTabepr.
Movadeg 5
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5.  Na xapakrtnpioere TIS TPOTACEIS TTOU aKoAouBouyv, ypagovrac oTo TeTpadid oag SiTTAa
OTO ypduua TToU aQvTIOTOIXEI 0 KABe Tporacn, 1 Aéén Zworo, av n mpdoraon Eivai
owarth, N AdBog, av n mporaon eivar Aavlaouévn.

o. Ta KUKAwpaTta L — C eKTTEPTTOUV NAEKTPOPAYVNTIKA AKTIVOBOAIa PE ATTOTEAECHA VO
XAVOouV evépyela.

B. H uttépuBpn akTivoBoAia TTou atroppo@dral atrd £€va CWHa TTPOKAAEI au¢non g
Bepuokpaaciag Tou.

Y. H Agitoupyia Twv TTEPIOKOTTIWV OTA UTTORPUXIO OTNPICETAI OTO QAIVOUEVO TNG
d1Gxuong Tou PWTOC.

0. Ta uTTOBETIKA OTEPEA TTOU TTAPAPOPPUWVOVTAI OTAV TOUG OOKOUVTAl OUVAMEIG
Aéyovtal Mnxavika oTepEQ.

€. Otav pia kivoupevn nxnTikn TNy TTANOIALEl €vav akivnTo TTapatnEnTr, TOTE AuTOG
avTIAQUBAvVETAl PAKOG KUPOTOG MIKPOTEPO OTTO TO MWAKOG KUPATOG TOU NXOU TTOU
EKTTEPTTEI N TTNY.

Movadeg 5

OEMA 20

1. Tnyn nXNTIKWV KUPATwv S ekmTEPTTEl (X0 ouxvotntag fs=1000Hz kai dlaypagel
KUKAIK] TPOXIQ €KTEAWVTAG OMOAA KUKAIKN Kivnon OmTwg Ocixvel TO OXAUA TTou
OKOAOUBEI.

Méoeg popég o TTapatnenTAs A akouel Axo ouxvoTnTag fs avd trepiodo TTEPIOTPOPNS

™me Tyng:
a. Jia gopad.
B. dUo Qopéc.
Y. Kapia @opa.
Movadeg 3
Na aITioAoyio€TE TNV ATTAVTNOT 0OG.
Movadeg 4
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2. AUo 6poiol dioKOolI — aTTEXOUV EAAXIOTA PMETALU TOUG — TTEPIOTPEPOVTAI
yUpw a1rd Koivd d¢ova Pe YwVIAKESG TaAXUTNTEG AVTIBETNG QOPAG KAl PE
METPA Wi KAl We=2W; AvVTioTOIXA.

—,

;; "“‘xml

H kivnTik evépyela Tou OUOTAMATOG OTAV Ol dUO Odiokol €pbouv o€
ema@n (Bewpolpe OTI dev EXOUME OXETIKN Kivnon METAEU TwV diOKWV Kal
OTI N €vwaon TOUG YiveETAl akaplaia) €ival ion Pe:

lw
a —
2
B. 2l w?
v | w?
4
Movadeg 4
Na aITioAOyAOETE TNV ATTAVTNOT OOC.
Movadeg 5

3. Otwpoupe dUO 16aVIKA KUKAWpPaTa LC 1Tou eKTEAOUV TOAQVTWOEIG YE TNV id1a OANIKN
evépyela. Av yvwpiletal 011 Q1=2Q, Kal wy=2w; TOTE Ol OXEOEIC HETAEU TWV |y, |2 Kal
L1, Lo €ivau:
a. |, =1, ka1 L =L,.
B. 1,=2l, xar L =2L,.
v. 1,=2l, ka1 L,=2L,.

Movadeg 4

Na aITioAoyOETE TNV ATTAVTNOT 0OG.
Movadeg 5
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O©EMA 30
To payvnTiké 1edio €vOG APPOVIKOU NAEKTPOUAYVNTIKOU KUPATOG TTEPIYPAPETAl aTTd TNV
egiowon;:

B=4-10"yu27(10"t - 4-10°X) (S.1)

MovoxpwMaTIKA aKTiva JE TNV ouxvoTnTa Tou TTapatravw H/M kuparog diadideTal yéoa o€
UAIKO A OTTwG deEixvel TO OXN A TTOU OKOAOUBEI.

DAKO A
\‘\BQ;
z
VAKO B
K A

Na uttoAoyioeTe:
a. Tnv e€iowaon Tou nAekTpikou TTEdiou Tou H/M KUpOTOG.

Movadeg 6
B. Tov &¢iktn d1GBAAoN Na TOU UAIKOU A Kal TO JAKOG KUPATOG A, TNG AKTIVAG OTO KEVO.
Movadeg 6
Y. H akTiva TpooTriTITel 0TO OnuEio Z TTou avikel aTn SIaXWPICTIKN ETTIPAVEIQ TwV UAIKWV A
kal B pe ywvia mpdomtwong 6 Tétola wote, nud :? EVW N TAXUTNTA TNG MEIWVETAI
Katd 20%.
v1. Na BpeBei n ywvia didBAaong TG aKTivag.
Movadeg 6
vY2. Na &¢igete 0TI n akTiva dev e€EpyeTal atrd TNV TTAeupd KA Tou UAikou B.
Movadeg 7

Oewpoupe OT1 yUpw aTrd Ta dUO UAIKG A Kal B uttdpxel kevo kal 0TI 0 TaxUTnTa TOU QWTOG
0TO Kevo gival ion pe ¢=3-10°m/s.
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OEMA 40

2T0 €AeUBepO AKPO TOU KaTOKOPUPOU eAaTnpiou TOUu OXAUaAToG oTaBepdg K, eival
OTEPEWMNEVO OWHA PAlag my=1Kg, TO OTT0i0 €KTEAEI ATTA} APUOVIK TAAAVTWON PE TTAATOG

0,1m kai TTepiodo T:% S. To GAAO GKpo TOU eAATNPIOU €ival OTEPEWPEVO OTNV OPOPH).
Na Bpebouv:
a. n otaBepd K Tou eAatnpiou.
Movadeg 5

B. TO0 TTNAIKO TNG MEYIOTNG OUVOUIKAG EVEPYEIAG TOU eAATNPIOU, TTPOG TN MEYIOTN EVEPYEIQ
TNG TAAQVTWONG TOU.

Movadeg 5

Katrola Xpovikr] OTIydr] OTToU TO owpa hACag my BpioKeTal OTn MPEYIOTN APVNTIKA TOU
QTTOMAKPUVON OUYKPOUETAI METWTTIKA Kal €AAOTIKA pE owpa palag mp=0,5Kg Kai

, 3.3 , , ,
TaXUTNTAG vy = 5 m/s Ye @opd Katakdpuen TTPOG Ta TTAVW.
Na BpebBouv:
Y. Ol TaXUTNTEG TWV CWHPATWY PETA TNV Kpouaon.
Movadeg 7

8. n €giowon TNG ATTOPNAKPUVONG TNG TAAAVTWONG TTOU Ba eKTEAECEI TO CWUA PACOG My
METG TNV Kpouon.

Movadeg 8

Aivetan 611 g=10m/s? Kol BewpPOoUPE WS BETIKA POPA TTPOC TA TIAVW KAl XPOVIKA OTIYHA to=0
TN OTIYMI TG KPOUONG.
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OAHrIEZ (y1a Toug €§eTalOEVOUG)
1. 2T0 TETPADIO VA YPAWETE WOVO TA TIPOKATOPKTIKA (nUEPOMNViQ,
KateuBuvon, eetaldpevo pABnua). Na pnv avriypdyere 1a BEpata oTO
TETPADIO.
2. Na ypdwere TO OVOMATETTWVUPO 0OC OTO TAVW MEPOG  TwV
QWTOAVTIYPAPWY, ANECWS MOAIC oag TTapadoBouv. Kauid adAAn onueiwon
Oev EMITPETTETAI VA YPAWETE.
Kard Ttnv ammoxwpnor] oag va Trapadwoete pali ye 10 TETPAdIO KAl T
PwTOAVTIYpaPQ.
3. Na atmravtioete oTo TETPAdIO oag o€ OAa Ta BEuaTa.
4, Na YPAWETE TIC ATTAVTAOEIS OAG POVO UE UTTAE 1 HOVO PE HaUPO OTUAO.
MTTopEiTE va XpNOIMOTTOINOETE MOAUPBI POvo yia oX€Ddla, dlaypaupaTa Kal
TTIVOKEG.
5. Kd&Be atravrnon eTTIOTNUOVIKA TEKUNPIWMEVN €ival OTTOOEKTH.

6. Aidpkela e€g¢E€taong:  Tpeic (3) wpec perd TN dlavoun Twv
PWTOAVTIYPAPWV.

7.  Xpovog duvatng atroxwpnong: Jeta 1n 10.00° Tpwivn.

KAAH ENITYXIA

TEAOX 6HX



